

积极稳妥推进改革 持之以恒纠正“四风”

杨晓主持市纪委监委 专题学习贯彻落实正晓莅漯督查调研讲话精神

1月3日,市纪委监委召开常委会,专题学习贯彻落实省委、省纪委书记正晓节日期间督查调研我市监察体制改革试点工作和“双节”期间持之以恒正风肃纪、落实中央八项规定精神情况时的讲话精神,部署学习贯彻意见。市委常委、市纪委书记杨晓主持会议并讲话。

杨晓指出,任正晓同志在元旦放假期间,轻车简从、不打招呼,以上率下、带头落实中央八项规定精神,深入我市督查调研,充分表明了省委、省纪委坚定不移全面从严治党、持之以恒正风肃纪的鲜明态度和坚定决心,对于我们深入学习贯彻党的十九大精神、加强党的作风建设、推进监察体制改革具有重要指导意义。

杨晓强调,要积极稳妥推进监察体制改革,突出关键环节,抓好教育培训,实现思想、职

我市举行“践行核心价值观 争做时代新人”演讲比赛

周新鹤出席

本报讯(记者 张晨阳 见习记者 张佩)为了学习宣传贯彻党的十九大精神,深入推进社会主义核心价值观建设,培养有自信、尊道德、讲奉献、重实干、求进步的新时代新人,1月4日,由市委宣传部、市文明办、市教育局、市总工会、团市委、市妇联、市社科联主办的“践行核心价值观争做时代新人”演讲比赛举行。市委常委、宣传部部长周新鹤观看比赛并为获奖选手颁奖。

参加决赛的16名选手,紧扣“践行核心价值观 争做时代新人”这一主题,结合各自岗位职责,抒情怀、表决心,充分展示了广大干部职工以十九大精神为指引,围绕大局、立足本职、敬业奉献的精神风貌。比赛最终评出一等奖2人、二等奖5人、三等奖8人。

颁奖仪式上,周新鹤为获得一等奖的选手曹佳艺、周静波颁奖。

全市第二期县处级领导干部学习贯彻党的十九大精神轮训班开班

本报讯(记者 熊勇力)1月4日,全市第二期县处级领导干部学习贯彻党的十九大精神轮训班在市委党校正式开班。

按照市委部署,我市将对全体县处级领导干部、乡(镇、街道)党(工)委书记,分4期进行学习贯彻党的十九大精神集中轮训。

在开班动员会上,市委组织部分负责同志要求,全体学员

要强化思想认识,切实做到学深学透,在学懂上下功夫;要融会贯通,在弄通上下功夫;要真抓实干,在做实上下功夫。要突出培训主题,准确把握分组研讨要求,突出“分组研讨”在交流思路、深化思考、统一思想方面的重要作用。要深入学习交流,严格纪律要求,注重学以致用,确保培训工作取得实效。

市政府召开市长议事会议

(上接1版)确保项目顺利推进,防止形成问题工程。要抓住与国开行河南分行战略合作的机遇,积极推行与国开行合作的新模式,不断优化美化城市环境。在具体实施中,要坚持政府主导,按照统一政策、统一标准依法依规推进。

三要坚定不移深化土地利用综合改革,加大土地收储力度。全市上下要牢固树立“一盘棋”理念,市、区两级形成合力共同

推进。要抓住我市纳入全省土地利用综合改革试点的机遇,抓紧制订具体方案,确保方案可操作、能推进;要把土地占补指标和增减挂钩指标完成情况列入县区考核目标,树立正确导向,强化结果运用;要按照“五统一”要求进行土地收储,充分调动市、区两级积极性,强化与省国土厅、国开行的深入合作,全力争取土地收储专项债,着力形成上下同心、共同参与的工作格局。

认真学习贯彻市委七届六次全会和市委经济工作会议精神

市工信委

1月2日,市工信委召开党组(扩大)会议,传达贯彻市委七届六次全会和市委经济工作会议精神。

会议要求,要紧紧围绕市委七届六次全会和市委经济工作会议提出的发展目标和总体要求,坚持新发展理念和稳中求进工作总基调,深入实施“工业强市提质转型升级”行动,持续推动骨干企业培育,持续推动工业重点项目建设,持续推动企业自主创新,持续推动“两化”深度融合;围绕“十百千”亿级企业及产业集群培育,推动实施工业“双50工程”和工业技改“双百工程”,加快工业智能化和绿色化改造,实现工业化和信息化融合发展、健康发展。要切实加强作风建设,维护权威、增强本领、注重策略、敢于担当、真抓实干、遵规守纪,为促进全市工业和高质量高质量发展做出新的更大贡献。

郝志勇

市司法局

1月2日,市司法局召开党组(扩大)会议,学习传达市委七届六次全会和市委经济工作会议精神。

会议要求,2018年市司法局要围绕新时代漯河全面建设社会主义现代化的“四三二一”工作部署,抓好四项重点工作。

以落实普法责任制为重点,着力提升普法教育的精准性、时效性,打造新亮点,服务法治漯河建设。

以构建法律服务体系为重点,以信息化建设为支撑,努力为群众提供多层次、高质量的法律服务,积极防范化解重大风险。

以规范化建设为重点,着力加强基层基础工作,做强弱项,更好地服务平安漯河建设,维护社会大局稳定。

以作风建设为重点,扛牢“两个责任”,突出政治建设,强化党建引领,着力加强司法行政队伍自身建设。

赵华

市人社局

1月3日,市人社局党组召开党组(扩大)会议,传达学习市委七届六次全会和市委经济工作会议精神。

会议要求,要准确把握市委对2018年工作的总要求,围绕新时代漯河全面建设社会主义现代化的“四三二一”工作部署,围绕市委七届六次全会和市委经济工作会议提出的发展目标及对我市人社工作提出的新任务、新要求,积极谋划好2018年工作。

要坚持民生为本、人才优先,促发展与惠民生相结合,树立新的发展理念,在促进就业创业、深化社会保障体制改革、加快人才队伍建设、推进人事管理创新、构建和谐劳动关系五项重点工作上下功夫。

要持之以恒地推进全面从严治党,提升依法行政能力,提升公共服务水平,为漯河经济和社会发展做出积极贡献。

李学甫

漯河日报社

本报讯(记者 梁晓峰)1月3日,漯河日报社召开宣讲报告会,学习宣传贯彻党的十九大精神,市委七届六次全会及市委经济工作会议精神。

会议指出,作为党的新闻工作者,一定要在学习宣传贯彻党的十九大精神,省委、市委全会和市委经济工作会议精神上先走一步,当好“排头兵”。只有认真学、系统学、坚持不断学习,在“学”上下足功夫,才能把主要精神讲清楚、写明白,让读者看得懂、能领会。

会议要求,当前,宣传工作的重中之重是宣传报道好新时代漯河全面建设社会主义现代化的“四三二一”工作部署,以及打赢三大攻坚战、打好五大持久战,以此来统一全市上下的思想,动员引导各级、各部门把“四三二一”工作部署作为谋划发展、做好工作、推动落实的战略指导,并在实际工作中深入贯彻落实。

团市委

1月4日,团市委召开机关全体会议,认真学习贯彻市委七届六次全会和市委经济工作会议精神。

会议要求,要将会议精神与团市委提出的“五大行动”充分结合,用工作实绩检验学习贯彻会议精神的成效。要深入实施“青春导航行动”,以学习宣传贯彻十九大精神和省委、市委会议精神为重点,持续引导广大青少年听党话、跟党走;要深入实施“青春建功行动”,围绕防范和化解重大风险、脱贫攻坚、环境保护三大攻坚战,倾力服务全市工作大局;要深入实施“青春筑梦行动”,不断探索服务青年的新路径,搭好党和青年的“连心桥”;要深入实施“青春固基行动”,对照全面从严治党要求,大力推进从严治团;要深入实施“青春活力行动”,坚持正确方向,抢抓历史机遇,不断深化共青团改革。

陈云飞

部分出租车“趁雪打劫”

客运办:可拨打电话3134057投诉

■本报记者 杨会枝

纷纷扬扬的大雪给人们带来欢乐的同时,也给人们的出行造成不便。1月4日上午,记者接到几位市民的投诉电话,部分出租车“趁雪打劫”,任性涨价,乘客表示很受伤。

部分出租车任性涨价 上车起步价10元

市民杨女士告诉记者,她1月4日上午在市区黄山路市公积金管理中心办完事要去位于泰山路北段的市房管局,由于没有合适的公交线路,就决定乘坐出租车。等了大约10分钟,杨女士拦到一辆出租车,打开车门,司机先问“去哪儿”,听杨女士说要到市房管局,司机张口就说:“起步价10块!”理由是天气不好。

杨女士认为,市公积金管理中心离市房管局很近,这样收费不合理,要求出租车司机打表。司机摆出一句“你继续等吧”,关上车门走了。

市民李先生1月4日也和杨女士一样遭遇了“不打表、一口价”的尴尬,但为了要赶时间,李先生还是按起步价10元付费了。

1月4日上午11点30分,记者决定拦一辆出租车了解一下情况。记者在泰山路与淞江路交叉口附近坐上出租车,上车时司机什么都没说,但记者注意到他没有打表。到嵩山路市林业和园林局门口公交站牌处下车时,司机说:“给10块吧!如果打表也得6块钱。”

当记者一再追问“为什么”的时候,司机说:“你给6块也行。”

遇到出租车随意涨价 可以拨打热线投诉

对出租车雪天“起步价10元”这件事情,市物价部门是否知晓呢?

记者先后拨通了市价格举报中心的电话12358和市物价监测所所长的电话。经询问得知,物价部门对此事并不知晓,也没有出台任何关于出租车可以在雪天涨价的规定。

随后,记者又拨通了市客运办的投诉服务电话。值班的工作人员告诉记者,市民如果遇到出租车随意涨价、拒载等情况,可以记下车牌号,拨打市客运办投诉服务电话0395-3134057进行投诉。市客运办管理部门将按照《出租车客运管理条例》,对违规车辆给予相应的处罚。

多部门积极行动 全力应对暴雪天气

(上接1版)市公安局交通管理支队

全员上岗执勤,在事故多发、易结冰、易积雪路段设置临时执勤点,疏堵保通,清理积雪,及时处置险情。漯河境内京珠高速、南洛高速交警部门加大巡查力度,保障道路安全畅通。利用视频监控系统加强巡逻,及时掌握路况,快速作出反应。

市公路局要求各县区公路局积极储备融雪剂、防滑料等物资,确保能够及时调运到位。1月3日晚,指派专人上路巡视检查,特别是对桥梁、急弯路、陡坡等危险路段重点监控。4日上午,各县区养护人员顶风冒雪及时清扫桥梁及弯道、上下坡路段积雪,在辖区内桥梁、弯道等路段撒融雪剂。由于清雪除冰及时,截至目前,辖区内各路段未发生道路受阻及其他意外事件。

市农业部门下发了《漯河市农业局关于切实做好暴雪天气防范工作的紧急通知》,持续开展“千名科技人员包千村科技服

务”活动,组织科技人员深入生产一线,指导农民因时因地因苗落实防寒抗冻措施。

市畜牧局动员广大干部职工尤其是基层防(检)疫人员,深入养殖场(户),帮助养殖场(户)加强畜禽圈舍(栏)管理,确保无重大动物疫情发生。充分利用畜牧信息平台、手机报、微信等向养殖户发布信息,加强防雪防冻知识宣传和技术指导。

市教育局下发了《关于暴雪天气调整学校作息时间的紧急通知》,要求全市各小学、幼儿园1月4日、5日放假,6日、7日正常休息;因特殊情况需留校园的,要有教师值守,确保学生在校安全和生活保障;全市各初中、高中、中等职业学校根据实际合理调整作息时间,确保师生安全;各县区、各学校认真做好暴雪天气师生安全教育工作,做好校舍、校车、交通、消防等安全隐患排查防范工作。

2017年度落实全面从严治党主体责任述责述廉会议召开

(上接1版)

三要传导压力,严格履责。全市各级党组织一定要强化管党治党意识,主动担责、认真履责、扎实尽责,层层加压,压实班子集体责任、第一责任人责任和班子成员“一岗双责”。要完善机制,建立明责机制,建立健全主体责任清单

制度,结合工作实际,明确目标要求和完成时限,细化责任内容和工作措施;狠抓制度执行,坚决维护制度刚性,坚决纠正有令不行、有禁不止的行为,让铁规发力、禁令生威,使制度真正成为落实主体责任的硬约束;建立督查机制,通过建立督查工作台账、推动责

任落实,切实把主体责任压紧压实。要强力问责,依纪依规问责,实行终身问责,完善问责措施,以高度的政治自觉和饱满的政治热情,强力推进全面从严治党,坚决落实各项政治责任,为营造风清气正的良好政治生态做出新的更大贡献。



曝光台

元旦假期,几名青年在沙澧河风景区违规攀爬假山。本报记者 焦海洋 摄

漯河市昌建中原健康养老产业综合体综合医院建设项目规划批前公示

用地面积	107218.73m ²
建筑面积	本期地上27066.73m ² 地下27341.83m ²
建筑高度	50.7m
建筑层数	11F
容积率	0.94
建筑密度	16.37%
配建车位	476(含机械停车位110)

公示内容

建设单位: 河南昌建中原健康养老产业有限公司
项目名称: 漯河市昌建中原健康养老产业综合体项目综合医院、地下车库
建设位置: 长江路以南, 五台山路以东

根据《住房城乡建设部关于城乡规划公开公示的规定的通知》(建规〔2013〕166号)要求, 对此工程进行批前公示, 公示期为7个工作日(2018年1月5日~2018年1月15日)。如有异议, 请拨打: 0395-5759911; 如需进行听证, 请在公示期内向市城乡规划局提出书面申请, 详情请到项目现场咨询。

监理单位: 漯河市城乡规划局 监督电话: 0395-5759911

减资公告

漯河阜安仓储服务有限公司经股东会决议, 拟向公司登记机关申请减少注册资本, 由666万元减少为66万元, 请债权人于2018年1月5日(公司公告之日)起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。

联系电话: 18903918686
漯河阜安仓储服务有限公司
2018年1月5日

公告

漯不动登公(2018)第008期
不动产登记证明号: 20170004621, 抵押权人: 中国银行股份有限公司漯河分行, 抵押人: 王鹏举, 抵押物证号: 漯河权证字第0101041597号、漯河权证郾城区字第20120011090号。因不动产登记证明丢失, 声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动产登记中心, 逾期我中心将依据申请人申请, 办理相关手续。

漯河市不动产登记中心 2018年1月5日

遗失声明

声明作废。
● 郑州海外国际旅行社有限公司临颍营业部营业执照副本(统一社会信用代码: 91411122MA3X93X50M)丢失, 声明作废。